



4

Еженедельник
№36

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

И родного земляка узнаем издалека

Веч. Москва - 1996 - 5 сент. с. 4

Анатолий Днепров — певец, композитор, успевший завоевать популярность за те несколько лет, которые прошли после его возвращения из Америки на родину, почему-то исчез с наших домашних экранов и вообще из эстрадной жизни на целых три года.

— Почему это произошло? — спросили мы у Днепров, когда он появился в редакции, чтобы показать свою новую песню о Москве, которая будет звучать на Васильевском спуске в День города.

— Ну как сказать... Меняю имидж. Буду писать для молодежи, впрочем, и для других возрастов тоже. Просто раньше я не пел дискотечную музыку. Сейчас стану выступать с танцевальной группой «Валет». С ней появлюсь и на вашем концерте «Соло для «Вечерки» с роялем».

— **И все-таки, чем вызван такой большой перерыв?**

— Временем. Сначала я присматривался к тому процессу, что идет вокруг. Считал, что был нужен. Потом показалось, что не нужен. В эстрадной музыке, по телевидению, на мой взгляд, творились ужасные вещи. Ну я и решил снова возвратиться на эстраду и показать, на что способен.

Сейчас вот в конце сентября должен выйти мой новый диск.

— **Вы появлялись в рекламных роликах магазинов, торгующих хорошей одеждой. Вы это делали для заработка?**

— Нет, я это делал бесплатно.

— **А на что же вы живете?**

— На старые накопления, которые привез из Америки.

— **Не жалеете, что вернулись?**

— Нет, не жалею. Тем более, что я вернулся к себе. К Москве, которую люблю. Вот и песня моя новая о ней. Называется «Московский край». Аранжировал ее Александр Белый. Записал звукорежиссер Юрий Богданов в «Гала-студии». Слова песни принадлежат известной поэтессе Ольге Павловой. Она по-совместительству моя родная жена.

Подарить эту песню мне хотелось бы к 850-летию Москвы. И честно скажу, вдохновил меня на ее написание мэр Лужков, который очень много хорошего сделал и делает для Москвы.

Остается только добавить, что пока Днепров находился в редакции, к нам приехал Аллан Чумак, услышал новую песню, сказал о ней добрые слова и «зарядил» кассету, на которой она записана. Так что теперь «Московскому краю» обеспечено большое будущее.

Во всяком случае по замыслу режиссера С. Свенцицкого, который руководит концертом на Васильевском спуске, песню вместе с Днепровым запоят все зрители.

Чтобы проверить это, приходите 7 сентября на Васильевский спуск, споем вместе!

Московский край

Музыка А. Днепров, стихи О. Павловой

*Если Русь моя с надеждою венчается,
Значит, главная мечта уже сбывается.
Посмотри на купола церквей летящие
И влюбись в Москву, как я, по-настоящему.
Я люблю и это даже не вопрос.
И за нашу землю поднимаю тост.*

Припев:

*Город наш Москва —
Это ты не забывай!
Город наш Москва —
Дорогой Московский край!
За него до дна
Выпьем белого вина,
И родного земляка
Узнаем издалека.*

*Знаю, есть у нас в народе сила сильная.
Верю, есть у нас в народе вера верная,
Но сильна Россия наша волей вольною.
И Москву одну зовут «первопрестольною»
Я люблю, и это даже не вопрос.
И за нашу землю поднимаю тост.*

Припев:

*Город наш Москва...
Ты моя Москва,
Песню эту подпевай,
Дорогой московский край.
За нее до дна
Выпьем белого вина
И родного земляка
Узнаем издалека.*